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ФИРМЕН  ПРОФИЛ 
 
 
 
За нас е изключително удоволствие да Ви представим специализирано одиторско 
предприятие „ЕВРООДИТ Би Екс” ООД. 

 
Специализирано одиторско предприятие „ЕВРООДИТ Би Екс” ООД оперира на българският 
пазар от 1999 г и предлага на своите клиенти високо качествени одит, счетоводни и 
консултантски услуги. 
  
Основател и Управляващ Съдружник на „ЕВРООДИТ Би Екс” ООД е Дипломиран Експерт 
Счетоводител (Д.Е.С.) и Регистриран Одитор, член на Института на дипломираните експерт-
счетоводители в България (ИДЕС) ИЗАБЕЛА ДЖАЛЪЗОВА - диплом № 422. 
 
През изминалите години “ЕВРООДИТ Би Екс” ООД работи успешно по редица проекти с 
одитори, данъчни и бизнес консултанти от Кипър -  G. PAPADOPOULOS & CO. /член на Eura 
Audit International/, Австрия – Dr. ZWACH Steuerberatungs KEG, Швейцария – Wadsack Trust 
Company и други. 
 
През 2006-та година “ЕВРООДИТ Би Екс” ООД стана официален член на EURA AUDIT 
INTERNATIONAL – международна мрежа, състояща се от повече от 150 одиторски, 
счетоводни и консултантски компании присъстващи в над 285 града на Европа, САЩ, 
Африка, Средния Изток, в Индийския океан и Азия.  
 
Член на Софийска търговско-промишлена камара. 

 
Регистрирани одитори и действащи експерт счетоводители в “ЕВРООДИТ Би Екс” ООД са, 
както следва: 
 

1. Д.Е.С., Регистриран одитор ИЗАБЕЛА ДЖАЛЪЗОВА -  Диплома № 422 издадена от 
ИДЕС 

2. Д.Е.С., Регистриран одитор ДЖОРДЖ ПАПАДОПУЛОС – Кипър – член на ACCA 
3. Д.Е.С., Регистриран одитор ДЕЯН ВЕНЕЛИНОВ КОНСТАНТИНОВ – Диплома № 

652 издадена от ИДЕС 
4.  Д.Е.С., Регистриран одитор ИВАЙЛО СТОЯНОВ СТОЯНОВ – Диплома № 654 

издадена от ИДЕС 
5. Д.Е.С., Регистриран одитор ВАСКА ТОДОРОВА ГЕЛИНА - Диплома № 667 

издадена от ИДЕС 
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Екипът на „ЕВРООДИТ Би Екс” ООД се състои от високо квалифицирани специалисти и 
постоянни външни сътрудници с висока мотивация и позитивно мислене, които гарантират 
предоставянето на професионални услуги с най-високо качество. Екипът се  отличава с 
професионално поведение, почтеност, честност, последователност и обективност. 
 
От началото на 2008 година „ЕВРООДИТ Би  Екс” ООД е въвела система за качеството ISO 
9001:2008 и е сертифицирана от DEKRA Certification GmbH, гр. Щутгарт, Германия. 
 
 „ЕВРООДИТ Би Екс” ООД поддържа система за контрол на качеството на одиторската си 
дейност, която е изградена така, че да отговори на очакванията на клиентите ни, както и да 
съответства на правилата и стандартите, приети от ИДЕС, Международната федерация на 
счетоводителите („IFAC”) и Съвета за надзор на счетоводството на публичните дружества в 
САЩ („PCAOB”). Като интегрира основни политики и процедури, системата улеснява и 
спазването на съответните правила и норми на Комисията за финансов надзор в България, 
Закона на Сарбейнс – Оксли в САЩ от 2002 г., Комисията по ценните книжа и фондовите 
борси в САЩ, Международния стандарт за контрол върху качеството („ISQC”) 1, 
професионалните стандарти и стандартите за качество на фирмата. 

 
Предоставяните от нас професионални услуги са изцяло ориентирани към конкретните нужди 
на нашите клиенти. Работата ни се отличава с: 
 

 Конфиденциалност и професионална етика;  
 Индивидуален подход, съобразен със специфичните нужди на всеки клиент;  
 Професионален опит и качество на предлаганите услуги;  
 Обосновани бизнес съвети;  
 Надеждни доклади, консултации, отчети и други;  
 Усъвършенстване на счетоводната система и системата за вътрешен контрол;  
 Оптимизиране на счетоводна, финансова и данъчна политика;  
 Конкурентни цени;  
 Преференциални условия при работа с нашите бизнес партньори;  
 Непрекъснато обучение и усъвършенстване на нашата професионална подготовка. 

  
 
Обхват на услугите:           

 
Одит на самостоятелни финансови отчети, изготвени в съответствие с приложимите 
стандарти - Международните стандарти за финансова отчетност /МСФО/ или Националните 
стандарти за малки и средни предприятия  /НСМСП/. 
 

1. Одит на ГФО и КФО на застрахователните компании / Решение № 92-
РО/16.02.2004г./ 

2. Одит на консолидирани финансови отчети, изготвени в съответствие с 
приложимите стандарти -  МСФО или НСМСП. 
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3. Одит на международни проекти 

4. Счетоводни услуги и бизнес консултации. 

5. Цени и ценова политика – консултации, методики и модели за 
ценообразуване, мониторинг. 

6. Данъчно-правни консултации. 

7. Експертни оценки от лицензирани оценители. 

8. Обучение по МСФО и НСФОМСП. 

9. Възстановяване на платен данък върху добавената стойност на 
чуждестранни юридически лица. 

10. Консултации и посредничество във връзка със сключване на 
застрахователни договори. 

11. Кредитно консултиране. 

12. Акредитирано представителство на чуждестранни юридически лица във 
връзка с разпоредбите на ЗДДС. 

13. Консултации във връзка със сертифициране по ISO. 
 
 
Одит на финансови отчети 
 
Нашата работа се основава на разбирането, че всеки клиент и неговия бизнес се отличават от 
останалите и има своя специфика. Основният фактор за извършване на успешен одит е 
задълбоченото разбиране на дейността на предприятието, на текущите и съпътстващи 
дейността рискове и състоянието на установените контролни системи. На база най-добрата 
професионална практика, нашият одит ще бъде адаптиран въз основа на оценка на риска и 
доброто познаване на специфичната дейност на предприятието предмет на одит.  
Одиторската проверка включва оценка на прилаганите счетоводни принципи и съществените 
преценки на управлението, както и оценяване на цялостното представяне на финансовите 
отчети.  Целта на одиторската проверка е да се изрази мнение върху представените 
финансови отчети като цяло. 
Извършването на одит на финасовите отчети обхваща междинни и окончателни проверки 
чрез тестове и процедури за събиране на достатъчни и надеждни доказателствата, които 
подкрепят сумите и оповестяванията във финансовите отчети.  
 
Работата ни е съобразена с действащите национални и международни нормативни актове към 
датата на завършване на проверката. Тя включва определени обекти на счетоводно отчитане, 
обхващайки цялостната дейност на клиентите ни през одитирания период. 
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За оформянето на нашето мнение относно достоверността на финасовите отчети извършваме 
достатъчно проучвания, които да ни осигурят разумно потвърждение за това, дали 
счетоводните документи и другите източници на информация са достатъчно надеждна основа 
за изготвянето на финансовия отчет. Провеждаме отговарящи на одиторските стандарти 
одиторски процедури, с които оценяваме: Надеждността на информационните системи, 
Ефективността на вътрешния контрол, Протичането на бизнес процесите., Спазването на 
законодателството, Спазване принципите на приложимите счетоводни стандарти., 
Начислените данъци, съгласно данъчното законодателство, ограничено до целите на одита, 
Всички позиции от финансовите отчети – в т.ч. приходи, разходи, вземания, задължения, 
активи и т.н., Наличието на злоупотреби, съществени грешки или измами, Процеса на 
счетоводното приключване, Съответствието между информацията във финансовия отчет с 
отчета за управлението и всяка друга информация, предоставена от управлението заедно с 
финансовия отчет.  
 
Всички наши констатации се обсъждат подробно на срещите ни с ръководството на 
одитираното предприятие. 
 
За качеството и своевременното извършване на одиторската проверка разчитаме на 
сътрудничеството на служителите в одитираните дружества и на осигуряването на  достъп до 
всяка информация, необходима във връзка с проверката. 
 
Опазването на фирмената тайна се гарантира със специална клауза в евентуалния  ни договор. 
 
Дружеството има опит като одитор по международни проекти. 
 
 
Счетоводни услуги и бизнес консултации 
 
„ЕВРООДИТ Би Екс” предоставя професионални счетоводни услуги в съответствие с 
приложимите счетоводни стандарти за финансови отчети, българското счетоводно и данъчно 
законодателство и индивидуалните изисквания на клиента.  
 
Счетоводството е една от най- важните части от дейността на всяка компания и организация. 
За да имате възможност да съсредоточите цялото си внимание върху бизнеса си и не 
разполагате с необходимите ресурси или експерти, които да поддържат финансовите 
документи, то в този случай най-правилният вариант е да предоставите на нашите 
професионалисти да се погрижат за счетоводството на компанията ви. Ние ви предлагаме 
прецизна и качествена работа, като гарантираме сигурност на вашите данни. 
Нашите отдели за счетоводни услуги и бизнес консултации могат да Ви предложат следните 
услуги: 
 

 Текущо счетоводно отчитане – в зависимост от Вашите предпочитания в офиса на 
„ЕВРООДИТ Би Екс” ООД или във Вашия офис. 
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 Изготвяне на финансови отчети в съответствие с МСФО и НСФОМСП 

 Извършване на одит с цел консултиране по въпроси на оперативната дейност. Одитът 
включва оценка на съществуващата среда, процеси и дейност за вътрешен контрол. На 
основата на този преглед се изработват препоръки с цел подобряване на цялостната 
система за контрол. 

 Бизнес планове 
 Счетоводни консултации 

 Финансов анализ и дю дилиджънс 

 Икономически анализи и прогнози 

 Методи за определяне на себестойност 

 Контрол върху съблюдаване на клаузи по приватизационни договори 

 Консултации във връзка с подбора и използването на най-подходящият за съответната 
икономическа дейност счетоводен софтуеър 

 Обучение и оцeнка на счетоводния персонал 

 Консултации във връзка с изготвяне и прилагане на подходяща счетоводна политика 

 Администриране на работни заплати, включващо: 
 

- Изготвяне на ведомост за работни заплати;  
- Изчисляване на заплати, удръжки и свързаните с работните данъци;  
- Изготвяне на индивидуалните фишове, документи и обощения 
- Изготвяне на платежни документи за свързанитес работните заплати       осигуровки и 

данъци;  
- Подаване на документи от името на клиента по електронен път чрез удостоверение за 

универсален електронен подпис   
- Изплащане от името на клиента по електронен път на работните заплати, осигуровки 

и данъци.  
 
 
Цени и ценова политика – консултации, методики и модели за ценообразуване, 
мониторинг 
 
„ЕВРООДИТ Би Екс” предоставя професионални услуги, свързани с определяне на цените и 
ценовата политика, съобразени със спецификите на  дейността на нашите клиенти. 
Професионалният ни екип подпомага процеса на оценка на продуктите, обект на 
ценообразуване, на база задълбочено проучване на необходимите разходи /постоянни и 
променливи/, съществуващата пазарна конкуренция, както и потенциалната реакция на 
потребителите. 
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Данъчно–правни консултации  

 
В допълнение към предоставяните финансови и бизнес услуги „ЕВРООДИТ Би Екс” ООД 
осигурява данъчни и правни консултации, които са съобразени с бързо променящата се 
икономическа, законодателна и управленска среда. 

 Трудово-правни отношения, включително данъчно облагане на чуждестранни 
граждани. 

 Консултации по прилагане на СИДДО. 

 Консултации във връзка с всички приложими данъчни закони / ЗКПО, ЗОДФЛ, ЗДДС, 
ЗМДТ и др/. 

 Правен и данъчен анализ по въпроси, свързани с всички видове бизнескомбинации 

 Оптимизиране на данъчната политика 
 Оптимизиране на инвестиционното портфолио 

 Превантивен данъчен одит 

 Оценка на приватизационните и инвестиционни рискове 

 Разработка на данъчни стратегии и консултации върху данъчното планиране на местни 
и чуждестранни юридически лица като инструмент за тяхното успешно управление в 
условията на българския пазар 

 Разработка на проекти за оптимизиране и минимизиране на данъчните рискове при 
инвестиране или сключване на отделни сделки, както и в хода на обичайната дейност 
на предприятието 

 
 
Експертна оценка от лицензирани оценители 

 
Нашият професионален екип има възможност да предостави на нашите клиенти и услуги, 
свързани с изготвянето на експертни оценки на: 

 

 Цели предприятия 

 Обособени части от предприятия 

 Земи 

 Дълготрайни материални активи  

 Финансови активи 
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Обучение по МСФО и НСФОМСП 
 

„ЕВРООДИТ Би Екс” ООД организира и провежда обучения по прилагане на НССМП, МСС 
и МСФО, данъчно законодателство, както следва: 

 

 Семинари; 

 Дистанционно обучение; 

 Курсове за повишаване квалификацията на персонала по заявка на клиента; 

 Допълнително практическо обучение по оперативно счетоводство.  
 
 
Възстановяване на данък върху добавената стойност 

 
„ЕВРООДИТ Би Екс” ООД е регистриран като агент за въстановяване на платен данък върху 
добавената стойност на чуждестранни юридически лица. 
 
„ЕВРООДИТ Би Екс” ООД възстановява данък върху добавената стойност на български 
юридически лица в чужбина въз основа на сключен договор с UNITED CASH  BACK – 
Швейцария. 
 
Нашите ДДС специалисти могат да Ви консултират и подпомогнат в областта на: 

 Анализ на възможностите на Вашата компания за възстановяване на ДДС; 

 Оценка на вече задвижени възстановителни процедури с оглед откриване на възможни 
пропуски по отношение документация и ред на изпълнение; 

 Преглед на счетоводната Ви документация от специално обучен за това персонал и при 
пълна конфиденциалност, с цел откриване на подходящи за възстановяване на ДДС 
фактури; 

 Коригиране на съществуващи, но неправилно издадени или с липсващи атрибути 
фактури; 

 Подготвяне на необходимата за конкретната държава документация и предоставянето 
й на съответните данъчни власти; 

 
 

Консултации и посредничество във връзка със сключване на застрахователни договори 
 

За извършване на тази си дейност, „ЕВРООДИТ Би Екс” ООД има сключен договор с 
GENERALI Застраховане и предлага пълната гама продукти за всички сектори на 
застраховане и осигуряване. 
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Кредитно консултиране  

 
„ЕВРООДИТ Би Екс” ООД поддържа партньорски взаимоотношения с големи финансови 
институции, с които работи съвместно по предоставяне на различни финансови продукти. 
Ние осигуряваме на своите клиенти професионални консултации и съдействие и 
обезпечаваме изискванията за преставяне на финасово счетоводни и други документи при 
отпускане на заеми. 

 
Нашият опит и професионализъм ни позволяват да облекчим процеса при отпускане на 
кредити и да постигнем гъвкави решения, съогветстващи на нуждите, възможностите и 
интересите на нашите клиенти. 

 

Акредитирано представителство на чуждестранни юридически лица във връзка с 
разпоредбите на ЗДДС 

 
„ЕВРООДИТ Би Екс” ООД консултира и осъществява от името и за сметка на своите 
чуждестранни клиенти регистрация по реда и условията на ЗДДС и предоставя услуги по 
текущото им счетоводно отчитане. 
 

Консултации във връзка със сертифициране по ISO 

 
„ЕВРООДИТ Би Екс” ООД работи в тясно сътрудничество с “КЮ ЕМ ЕС - БЪЛГАРИЯ” ООД 
в областта на консултирането при разработване и внедряване на системи за управление на 
качеството на база стандарт ISO 9001:2000 и оказва съдействие при избор на сертификатор и 
съпровод при сертификацията. 

 
Благодарение на вещото ръководство и високият професионализъм на г-жа Джалъзова, в 
компанията работи екип от професионалисти с богат опит и познания в областта на одита, 
счетоводните, данъчно-правни и бизнес консултации. През годините „ЕВРООДИТ Би  Екс” 
ООД е изградило здрави връзки с клиентите си, базирани на взаимно доверие и уважение, 
качество и ефективност на предоставяните услуги. 

 
Стремежът на „ЕВРООДИТ Би  Екс” ООД е да предоставя на своите клиенти професионални 
услуги от най-високо качество и да им осигурява най-доброто обслужване.  
 
При изявен интерес от Ваша страна, моля не се колебайте да се свържете с нас. Ние с 
удоволствие ще обсъдим с Вас всяка възможност за ползотворна съвместна работа и 
дългосрочно сътрудничество. 
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Приложение – лист с клиенти 
 
Някои от клиентите на „ЕВРООДИТ Би Екс” ООД:  
 
КЛИЕНТ               ОБЛАСТ 

МУЛТИНАЦИОНАЛНИ  МУЛТИНАЦИОНАЛНИ  
НОРТРОП ГРУМАН СПЕРИ МАРИН ВОЕННА ИНДУСТРИЯ 

БРИТИШ АМЕРИКАН ТАБАКО ТЪРГОВИЯ С ЦИГАРИ И ТЮТЮН 

ДЗИ  ОБЩО ЗАСРАХОВАНЕ ЗАСТРАХОВАНЕ 

ОВЕРГАЗ ХОЛДИНГ  АД ТЪРГОВИЯ С ПРИРОДЕН ГАЗ, СТРОИТЕЛСТВО И ДР. 

ЛИТЕКС КОМЕРС АД ТЪРГОВИЯ, ПРОИЗВОДСТВО, СЕЛСКО СТОПАНСТВО 

DM България Магазини за немски препарати и козметика DM   

КОНЧАР -БДЖ  АД ЖП ТРАНСПОРТ - РЕМОНТ ЛОКОМОТИВИ 

МЕНПАУЪР БЪЛГАРИЯ ООД ПОДБОР И НАЕМ НА ПЕРСОНАЛ 

МЕДИА С СМВ ЕООД УСЛУГИ - РЕКЛАМА 

НЮ МОМЕНТ НЮ АЙДИАС УСЛУГИ - РЕКЛАМА 

ВЕТРОРЕЗИНА БАЛКАН ЕООД СТРОИТЕЛСТВО 

ДЖОНСЪН БЪЛГАРИЯ ТЪРГОВИЯ НА ДРЕБНО 

  

МЕСТНИ МЕСТНИ 
БИ ЕЙЧ ЕЪР ООД ВЪЗДУШЕН ТРАНСПОРТ 

КАРГО ЕЪР  ООД ВЪЗДУШЕН ТРАНСПОРТ 

ТЪРГОВСКА ВЕРИГА  ЗОРА ТЪРГОВИЯ 

ВАНТОТРЕЙД АУТО АД ТЪРГОВИЯ 

ТОП ДРИНКС ООД ТЪРГОВИЯ С АЛКОХОЛНИ И БЕЗАЛКОХОЛНИ НАПИТКИ 

УНИКОНСУЛТИНГ АД ЛИЗИНГОВА КОМПАНИЯ 

ФИНАНС ЛИЗИНГ  ЕАД ЛИЗИНГОВА КОМПАНИЯ 

ОВЕРГАЗ КАПИТАЛ КРЕДИТНА ИНСТИТУЦИЯ  

ЗЛАТЕН ЛЕВ БРОКЕРИ КРЕДИТНА ИНСТИТУЦИЯ  

ФАБРИКА ЗА МАЙОНЕЗА  КРАСИ ПРОИЗВОДСТВО 

СГБ и всички предприятия “ТИХ ТРУД ПРОИЗВОДСТВО И УСЛУГИ 

АМЕТ  ООД ПРОИЗВОДСТВО НА МЕДИЦИНСКА ТЕХНИКА 

СЕДИЯ ООД ПРОИЗВОДСТВО НА МЕБЕЛИ 

ИНКОМС ТЕЛЕКОМ ХОЛДИНГ  АД ПРОИЗВОДСТВО И ТЪРГОВИЯ 

НИКОТИАНА БТ ХОЛДИНГ  АД ПРОИЗВОДСТВО И ТЪРГОВИЯ С ТЮТЮН 

ПАПАДОПУЛОС И СИН КАРИЕРА 

БК ХИСАР БУТИЛИРАНЕ И ТЪРГОВИЯ С МИНЕРАЛНА ВОДА 
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БК ГОРНА БАНЯ БУТИЛИРАНЕ И ТЪРГОВИЯ С МИНЕРАЛНА ВОДА 

ТОПЛОФИКАЦИЯ РАЗГРАД АД ТОПЛОФИКАЦИОННИ УСЛУГИ 

ВЕЦ ЕНЕРГИЯ ООД ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧЕСКА ЕНЕРГИЯ 

ПАЙП СИСТЕМ ЕООД Продукти, решения и строителство В и К 

ПРОТЕХ АД СИСТЕМИ ЗА СИГУРНОСТ 

АСПЕКТИ ПЛЮС ООД СТРОИТЕЛСТВО 

НВГ ГРУП ЕООД СТРОИТЕЛСТВО 

М 3 КОМПАНИИ ООД УСЛУГИ - ПР 

СЕГА АД ВЕСТНИК 

СДРУЖЕНИЕ БЪЛГАРСКИ ХЕЛЗИНКСКИ КОМИТЕТ СДРУЖЕНИЕ С ИДЕАЛНА  ЦЕЛ 

ПРОФОН АВТОРСКИ ПРАВА 

СДРУЖЕНИЕ НА ТЕЛЕВИЗИОННИТЕ ПРОДУЦЕНТ СДРУЖЕНИЕ НА ТЕЛЕВИЗИОННИТЕ ПРОДУЦЕНТ 

ТРИО СТАРС ООД ОХРАНА И ИНКАСО 

ПФК ЛОКОМОТИВ – СОФИЯ СПОРТ 

ПФК ДОБРУДЖА СПОРТ 

БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ВОЛЕЙБОЛ СПОРТ 

ЗДРАВНО ОСИГУРИТЕЛНА КАСА ЗДРАВНО ОСИГУРИТЕЛНА КАСА 

ПУБЛИЧНИ  ПУБЛИЧНИ  
ЦЕНТЪР ЗА ГРАДСКА МОБИЛНОСТ  ЕООД ТРАНСПОРТНИ УСЛУГИ 

ДП „РАО” ПРЕРАБОТКА НА РАДИОКТИВНИ ОТПАДЪЦИ 

БЪЛГАРСКИ СПОРТЕН ТОТАЛИЗАТОР ХАЗАРТ 

БКС ЦЕНТЪР ЕАД СТРОИТЕЛСТВО 

ОБЛАСТЕН ЦЕНЪТР ЗА ОНКОЛОГИЧНИ 
ЗАБОЛЯВАНИЯ СЪС СТАЦИОЕНАР - СОФИЯ ГРАД 

ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ 

 


